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CONTADOR PÚBLICO 

Dte. PhD en ciencias económicas U. Habana -Cuba

TALLER TASA PREDETERMINADA
1. los costos indirectos de fabricación estimados de la Compañía AXY  SAS para el período son de $320.000.000 y las horas de obra estimadas son 5000 h, las Horas maquina 2500 y las unidades producidas son 1200. calcular la tasa predeterminada para cada uno de los casos, los costos por materia prima directa real a utilizar es de $2.500.000 y MOD $800.000.000. al final del proceso productivo el costo definitivo fue de $3.450.000.000
Se requiere: 

· calcula la tasa predeterminada de los elementos anteriores.

· Calcular el costo total estimado

· Calcular la variación con respecto al costo final real

· Calcular el precio unitario según estimado y según real con un margen de utilidad del 50%, Calcular la diferencia en ingresos en ambos caso

2. los costos indirectos de fabricación estimados de la Compañía XY  S.A  para el período son de $120.000.000 y las horas de obra estimadas son 8600 h, las Horas maquina 3200 y las unidades producidas son 1.300. calcular la tasa predeterminada para cada uno de los casos, los costos por materia prima directa real a utilizar es de $150.000.000 y MOD $85.000.000. al final del proceso productivo el costo definitivo fue de $345.000.000

Se requiere: 

· calcula la tasa predeterminada de los elementos anteriores.

· Calcular el costo total estimado

· Calcular la variación con respecto al costo final real

· Calcular el precio unitario según estimado y según real con un margen de utilidad del 60%, Calcular la diferencia en ingresos en ambos caso

3. los costos indirectos de fabricación estimados de la Compañía XY  S.A  para el período son de $50.000.000 y las horas de obra estimadas son 600 h, las Horas maquina 1050 y las unidades producidas son 500. calcular la tasa predeterminada para cada uno de los casos, los costos por materia prima directa real a utilizar es de $18.000.000 y MOD $5.000.000. al final del proceso productivo el costo definitivo fue de $65.000.000

Se requiere: 

· calcula la tasa predeterminada de los elementos anteriores.

· Calcular el costo total estimado

· Calcular la variación con respecto al costo final real

· Calcular el precio unitario según estimado y según real con un margen de utilidad del 54%, Calcular la diferencia en ingresos en ambos caso

Fórmula de la tasa predeterminada de aplicación de los costos indirectos de fabricación
La fórmula es muy sencilla pero debe tenerse en cuenta la siguiente convención:

.ip           = Tasa predeterminada

CIFe    = Costos indirectos de fabricación estimados

.be       = Base estimada.

La fórmula es.

.ip  =  CIFe / .be
Al reemplazar por cada una de las bases estimadas quedaría así:

.ip  =  CIFe / Unit. Prod.
.ip  =  CIFe / Costo MD.
.ip  =  CIFe / Costo MOD.
.ip  =  CIFe / Horas MOD.
.ip  =  CIFe / Horas Maq.
